

ТАЛЛИН В ноябре в городе Таллине открывается Государственный русский драматический театр Эстонской ССР.

— Это первый постоянный русский театр в Эстонской республике. Трудящиеся Таллина с нетерпением ждут его открытия. Русская классическая и советская драматургия давно занимают почетное место в репертуаре национальных театров, в том числе ведущего эстонского театра республики «Эстония».

Русский театр готовит пьесы: В. Супонева и Н. Погодина «Семья пилотов», Мольера «Тартюф», Чадороффа «Преступление директора Риггса». Затем театр покажет инсценировку романа Тургенева «Накануне».

Дальнейшие постановки — «Маскарад» Лермонтова, «Враги» Горького, инсценировки романов «Как закалялась сталь» Н. Островского и «Хождение по мукам» А. Толстого и пьесы эстонских писателей.

Во всех спектаклях в главных ролях заняты молодые актеры, которые составляют основной состав труппы, — это питомцы Московского Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского.

Художественное руководство осуществляет воспитанник Московского Художественного театра, заслуженный деятель искусств Молдавской ССР В. Аксенов.

Театр будет выезжать со своими постановками на предприятия города.



Сбор труппы Русского драматического театра Эстонии. Художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств Молдавской ССР В. Аксенов (сидит за столом) беседует с коллективом.

Фото В. Евграфова.